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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

Conferinţa Districtuală de Primăvară Interact  

 

Conferinţa Districtuală de primăvară Interact s-a desfăşurat, recent, în Poana Braşov şi a reunit 5.311 

de interactieni, 103 cluburi oficial constituite (dintre care 20 în anul rotarian Create Hope in the World, 

iar alte câteva se pregătesc pentru chartare), aproape 1.000 de interactieni. 

 

Sunt cifre în spatele cărora este munca tinerilor în primul rând, dar şi efortul pe care l-au depus 

cluburile Rotary care au sprijinit aceste minunate comunităţi de tineri.  

"Felicitări tuturor celor care au ales să experimenteze o conferinţă districtuală, pentru momente de 

networking şi socializare care creează prietenie. Un obiectiv pe care îl urmărim şi noi prin acţiunile 

noastre. Felicitări organizatorilor şi celor care au avut grijă zilele acestea de noua generaţie", a 

transmis DG Ovidiu Bunget, după ce a participat la întâlnirea de la Poiana Braşov.  

Conferinţa Districtuală Interact a fost organizată de Board Interact 2023-2024, cu sprijinul cluburillor 

Rotary Braşov şi Braşov Krondstasdt.  

Felicitări District Interact Chair Elena Neagu! 

https://www.rotary2241.org/
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Conferinţa Districtuală de Primăvară Rotaract 

 

Conferinţa Districtuală Rotaract desfăşurată, recent, la Baia Mare, a fost un excelent prilej de analiză 

a activităţilor din acest mandat.  

 

"Am transmis un mesaj tinerilor din Rotaract, un mesaj în care le-am vorbit despre provocările pe care 

le au şi despre modul în care reuşesc să fie în continuare reprezentativi în comunităţile lor. Rotaract 

reprezintă acel nucleu care poate pregăti viitorii membri Rotary şi îmi doresc ca acest mediu să fie un 

excelent mijloc de tranziţie pentru cei care depăşesc vârsta pentru Interact şi caută să continue alături 

de noi. L-am felicitat pe DRR Horia Benga şi i-am urat succes Andrei Cordun, DRR-Elect pentru 

mandatul 2024 - 2025. Felicitări Letiţiei Dan, DRR-Nominalizat pentru mandatul 2025-2026", a 

transmis DG Ovidiu Bunget.  

La Conferinţa de la Baia Mare s-a stabilit şi locaţia pentru următoarea Conferinţă Rotaract: în toamnă, 

la Oradea.  
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

Vizita Guvernatorului la Rotary Club Petroşani 

 

Cu o experienţă de opt ani, clubul din Valea Jiului are un rol foarte important într-o zonă care are 

nevoie de dezvoltare, după ce industria mineritului a fost redusă semnificativ, în ultimii ani.  

"Nu e deloc uşor să schimbi mentalităţi, după ce ani buni oamenii de aici au avut la dispoziţie foarte 

puţine opţiuni din punct de vedere economic. Dar lucrurile se schimbă şi orice proiect Rotary 

implementat în comunităţile de aici vine să sprijine transformarea de care are nevoie Valea Jiului. 

Prietenii noştri rotarieni care vin din diferite medii - oameni de afaceri, angajaţi în privat sau public, 

reprezentanţi ai administraţiilor locale - reuşesc să lucreze împreună şi astfel să sprijine comunitatea", 

a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Clubul Petroşani - Valea Jiului a fost chartat în 2016 şi are şi astăzi membri fondatori implicaţi în 

activităţile curente.  

Felicitări preşedintelui 2023 - 2024, Ioan Nicoale Gui şi echipei pe care o coordonează în acest an! 

Mulţumiri, AG Delia Alic pentru sprijinul oferit în organizarea întâlnirii! 

 

Vizita Guvernatorului la cluburile din judeţul Covasna  

 

 O nouă întâlnire cu rotarieni care reuşesc să fie lideri în comunităţile lor, acolo unde au ales să dedice 

timp şi resurse financiare pentru a face lumea puţin mai bună. Acesta este şi tiparul cluburilor din 

judeţul Covasna, RC Târgu Secuiesc Kezdivasarhely şi RC Sfântu Gheorghe.  
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"Am regăsit aici o atmosferă de colegialitate şi prietenie care se transferă în activităţile pe care 

prietenii noştri rotarieni le au în diferite proiecte care se axează în principal pe educaţie, în diferitele 

sale forme. Iar nevoile comunităţii sunt discutate şi conectate cu acţiunile autorităţilor", a transmis 

DG Ovidiu Bunget.  

 

Aşadar se cuvine să îi felicităm pe colegii noştri, preşedinţi 2023 - 2024, Vitalis Kinga Maria Bakk şi 

Laszlo Levente Benko.  

Mulţumim pentru sprijinul oferit în organizarea întâlnirii, AG Oliver Tamas! 

 

Eveniment caritabil Rotaract Baia Mare 

 

Integrat perfect în tema lunii aprilie, "Sănătatea mamei şi a copilului", evenimentul organizat de 

Rotaract T.E.A.M. Baia Mare şi-a propus să tragă un semnal de alarmă asupra unei probleme care 

apare tot mai des în comunităţile noastre, dar care poate nu beneficiază de suficientă atenţie.  

 

"Sănătatea mintală la copii şi adolescenţi trebuie să fie discutată tot mai serios. Studiile arată că 

actuala generaţie de copii şi adolescenţi traversează o perioadă în care volumul de informaţii este 
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copleşitor datorită uşurinţei de utilizare a internetului, transformările la nivel de societate sunt vizibile 

şi se derulează în perioade scurte de timp. De aceea, este necesar să identificăm programe prin care 

să ne asigurăm că această tranziţie a copiilor spre vârsta adultă se face corect, astfel încât să putem 

discuta de o generaţie în primul rând sănătoasă", a transmis DG Ovidiu Bunget la evenimentul Balul 

Inimilor.  

 

A fost a VIII-a ediţie a evenimentului, iar anul acesta fondurile colectate se îndreaptă către 

achiziţionarea unui sistem personalizat de terapie prin realitate virtuală, pentru Centrul de Sănătate 

Mintală Copii, din cadrul Spitalului Judeţean de Urgenţă "Dr. Constantin Opriş" Baia Mare. 

Felicitări Alina Dragoş şi echipei de Rotaract T.E.A.M. Baia Mare pentru proiectul propus şi donatorilor! 

 

Semnalistică Rotary la Gheorghieni 

 

Indiferent unde te afli călător în lumea largă, ai la îndemână un club şi un rotarian care te poate ajuta 

în rezolvarea unei probleme sau poţi participa la o întâlnire a clubului respectiv. 
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De aceea semnalizarea unei locaţii cu însemnele Rotary este foarte importantă pentru cei care se află 

în tranzit, dar şi pentru localnici, care înţeleg astfel mai bine suportul unei organizaţii caritabile în 

comunitatea lor.  

"Am fost deosebit de onorat să particip, alături de reprezentanţii cluburilor Rotary din judeţul Harghita 

şi de primarul municipiului Gheorgheni, la dezvelirea plachetei emblemei Rotary amplasate la intrarea 

în localitate. Astfel, emblema are menirea de a informa că în oraş există un club de voluntari care îşi 

dedică resursele spre folosul comunităţi locale", a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Felicitări Jeno Lakatos, preşedinte RC Gheorghieni, pentru activitatea desfăşurată până în prezent, în 

anul "Create Hope in the World"! 

 

Vizita Guvernatorului la Sighet 

 

Cluburile Rotary Sighet, Sighetu Marmaţiei Voievodal, Rotaract Sighet şi Interact Sighet au găzduit, 

recent, vizita Guvernatorului Districtului 2241, Ovidiu Bunget.  

"Le-am vorbit prietenilor noştri din nordul României despre cum putem, prin Rotary, să creăm 

speranţă în lume, să contribuim la bunăstarea comunităţilor noastre. Chiar dacă pot părea cuvinte 

mari, noi rotarienii avem o structură foarte bine organizată prin care proiectele noastre sunt evaluate 

şi există de cele mai multe ori un feedback imediat, palpabil. I-am încurajat să continue munca pe care 

o depun, să colaboreze şi să dezvolte în primul rând o atmosferă de prietenie. De aici, lucrurile pot fi 

mai simple", a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Au fost trecute în revistă proiectele asumate şi implementate de către cluburile din Sighet, dar şi 

activităţile viitoare. Educaţia, cultura şi susţinerea persoanelor vulnerabile sunt domeniile în care s-au 

dezvoltat cele mai multe proiecte.  

Mulţumim tuturor rotarienilor prezenţi, preşedinţilor Vasilică Roşu- RC Sighetu Marmaţiei şi Daniel 

Dunca - RC Sighetu Marmaţiei Voivodal, dar mai ales tinerilor din Rotaract şi Interact. Mulţumim AG 

Florentin Tuş pentru sprijinul acordat în organizarea evenimentului!  
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Bal caritabil, la Sfântu Gheorghe 

 

Două programe destinate tinerilor au reuşit să atragă o sumă importantă din partea donatorilor care 

au participat, recent, la Balul Caritabil Rotary de la Sfântu Gheorghe.  

"Be smart, don't start! Kick off drugs, before you're kicked down" este un program interactiv pentru 

1.500 copii din judeţul Covasna, care urmăreşte conştientizarea pericolelor consumului de droguri şi 

salvează vieţi în rândul tinerilor. 

 

"KinderEd", un alt program derulat de Fundaţia Creştină Diakonia din Sfântu Gheorghe, constă în 

activitatea didactică desfăşurată după amiaza, după orele de curs, în şcolile din judeţ cu oferirea unei 

mese calde pentru 600 de şcolari nevoiaşi. 

"Am fost impresionat de modul în care prietenii noştri din Sfântu Gheorghe au reuşit să colecteze 

aproape 55.000 de euro pentru cele două proiecte. Este un exemplu că se poate. Important este 

obiectivul pe care un club şi-l stabileşte şi evident cea mai potrivită metodă de a comunica proiectul. 

Cel puţin 2.100 de copii vor beneficia de suport din partea comunităţii şi vor fi mai bine pregătiţi pentru 

anii care urmează", a transmis DG Ovidiu Bunget.  
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Le mulţumim şi noi celor peste 300 de persoane care au participat la Balul Caritabil. Felicitări echipei 

de la RC Sfântu Gheorghe şi preşedintelui Benko Laszlo! 

 

Vizita Guvernatorului, la Mediaş 

 

Mediaş este oraşul care s-a dezvoltat frumos în ultimii ani şi care, dincolo de aspectele administrative, 

are astăzi o energie deosebită şi datorită tinerilor din Interact, care au înţeles rolul lor în comunitatea 

unor tineri care încearcă să găsească acasă cele mai bune motive pentru a contribui la dezvoltare.  

 

"I-am întâlnit pe tinerii din Interact alături de rotarienii cu mai multă experienţă din Mediaş şi m-am 

bucurat să văd că există o foarte bună colaborare şi fiecare generaţie contribuie în vreun fel la succesul 

Rotary pe plan local. I-am încurajat să împărtăşească experienţele lor şi la nivel de District, să participe 

activ la proiectele districtuale şi la evenimentele care le oferă un networking deosebit", a transmis DG 

Ovidiu Bunget, după vizita Guvernatorului la Mediaş.  

Felicitări echipei de la Mediaş, preşedintelui RC Mediaş, Cristiana Chisăliţă şi Interact Mediaş, Ryana 

Keszeg.  

Vizita la Mediaş a Guvernatorului Ovidiu Bunget a oferit ocazia descoperirii unui loc plin de semnificaţii 

pentru comunitatea locală, dar şi o destinaţie potrivită pentru cei care vizitează la un un moment dat 

oraşul.  

Este vorba despre Muzeul Gazelor Naturale, inaugurat de către Romgaz în anul 2010, cu ocazia 

împlinirii a 100 de ani de la prima sondă comercială de gaze naturale din România. Construcţia este 

amplasată într-un spaţiu generos, în mijlocul unui frumos parc natural, fiind locul optim pentru a 

asigura conservarea identităţii sectorului gazelor naturale şi valorificarea istoriei acestuia. Muzeul 

Gazelor Naturale este singurul din ţară care găzduieşte un spaţiu expoziţional dedicat întregii activităţi 

gazifere din România. 

Mulţumim AG Mihai Rebrişoreanu pentru sprijinul acordat în organizarea vizitei! 
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Bal caritabil al cluburilor din Hunedoara 

 

Programele Rotary se derulează pornind de la o nevoie identificată în comunitatea unde clubul îşi 

desfăşoară activitatea. Se conturează apoi un proiect, se stabilesc paşii pentru implementare şi se 

caută sursele de finanţare. Urmează apoi implementarea şi prezentarea rezultatelor. Un proces destul 

de complicat, descris aici în câţiva paşi. Iar unul dintre paşii importanţi este strângerea de fonduri, care 

de obicei se realizează sub forma unor evenimente care promovează în primul rând prietenia.  

 

"A fost şi cazul prietenilor noştri din judeţul Hunedoara, care au reunit, recent, la un bal caritabil 

rotarieni şi parteneri externi. A fost un exemplu că un proiect bine construit poate atrage susţinători 

şi, odată implementat, face viaţa mai bună în comunitatea locală", a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Balul caritabil a reunit sub aceeaşi umbrelă rotarieni din RC Deva, RC Iancu de Hunedoara, REC Deva 

Educare. Dar şi un grup foarte energic de interactieni. Li s-au alăturat prieteni de la cluburi din Alba 

Iulia, Piteşti, Haţeg, Câmpia Turzii, Caransebeş.  

Felicitări cluburilor şi preşedinţilor Elena Coşovean- RC Deva, Ovidiu Şerdean- RC Hunedoara "Iancu 

de Hunedoara" şi Diana Stanciu- RE- club Deva Educare!  
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Rotakids, un nou club chartat, la Oradea 

 

Cu mare bucurie am primit în familia Rotakids, recent, un nou club, de această dată, la Oradea. Naşi 

le-au fost copiii din Alba Iulia, un club deja cu exprienţă în minunata lume Rotary.  

"A fost un week-end plin de activităţi pentru copiii care sunt deja membri într-o organizaţie de 

voluntariat de la o vârstă fragedă şi care au înţeles că e important să îşi dedice timp pentru a-i ajuta 

pe ceilalţi. Sunt convins că rotarienii din Oradea, cei care îi au în grijă, vor găsi cele mai bune metode 

de a-i face să se simtă valoroşi şi să îi angreneze în proiecte care să le dezvolte sentimentul de voluntar. 

Peste toate, copiii trebuie să se bucure de copilărie şi să lege noi prietenii, care cu siguranţă vor dăinui 

peste ani", a transmis DG Ovidiu Bunget, prezent la festivitatea de chartare.  

 

Evenimentul de la Oradea a fost şi un prilej pentru părinţii copiilor din cele două cluburi de a socializa 

şi de a se bucura de un week-end cu activităţi foarte interesante. Iar de acum încolo îi aşteptăm pe cei 

mici să ne surprindă cu energia şi imaginaţia lor! 

Felicitări cluburilor orădene! Felicitări AG Dana Ionaşcu! 

 

Vizita Guvernatorului, la Zalău 

 

Recent, a avut loc o nouă întâlnire a Guvernatorului Rotary District 2241 cu rotarieni din România. De 

această dată, DG a fost prezent la Zalău, la întâlnirea cu prietenii din RC Zalău şi RC Zalău Millennium, 

unde a fost prezentat un bilanţ pentru primele luni ale acestui mandat.  

"Nu este o surpriză efortul colegilor şi prietenilor noştri din Zalău. Le-am mulţumit pentru sprijinul pe 

care l-au oferit până în prezent activităţilor districtuale şi i-am încurajat să colobereze în continuare 

cu alte cluburi. Au deja câteva experienţe frumoase în acest sens, în care au reuşit să pună pe prima 

pagină a Districtului câteva zone turistice deosebite ale judeţului Sălaj. Acestora li se alătură proiectele 

locale ai căror beneficiari sunt din domeniile educaţiei, cultural şi social", a transmis DG Ovidiu Bunget.  

https://www.rotary2241.org/
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Prin activitatea rotariană de aici, comunitatea locală îşi poate pune speranţele că există voluntari gata 

să le ofere speranţă pentru a face lumea mai bună.  

Felicitări Adrian Sturz, preşedinte RC Zalău şi Dora Boţa, preşedinte RC Zală Millennium! 

 

Vizita Guvernatorului, la Ploieşti. Create Hope in the World!  

 

Recenta vizită a Guvernatorului la RC Ploieşti a fost un excelent prilej pentru a transmite din nou 

mesajele care însoţesc tema anului 2023 - 2024. Prin intermediul proiectelor care au în centrul lor 

acest obiectiv, rotarienii de aici reuşesc să colaboreze cu diferitele categorii sociale din comunitatea 

locală, care au nevoie să fie sprijinite.  

 

"M-am bucurat să revin la Ploieşti. Istoria Rotary în România are aici rădăcini puternice, încă din 

perioada interbelică. Clubul a fost înfiinţat în 1936 şi apoi reînfiinţat în 1994. Există aici dorinţa de a 

pune în practică principiile Rotary, prin intermediul programelor districtuale, dar şi prin proiectele 

proprii dezvoltate de prietenii noştri. I-am felicitat pentru ceea ce fac în sprijinul comunităţii şi i-am 

invitat să colaboreze şi să dezvolte proiecte inter-cluburi şi chiar la nivel districtual", a transmis DG 

Ovidiu Bunget.  
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Rotary Club Ploieşti derulează, în acest an, în special proiecte pentru susţinerea educaţiei, promovarea 

sănătăţii şi dezvoltarea tinerilor lideri. 

Felicitări preşedintelui Mihai Ştefan şi echipei de la RC Ploieşti! Mulţumim pentru sprijin în organizarea 

vizitei de club, AG Valentin Ştefan! 

 

Chartare Interact Galaţi Perseus 

 

Suntem mai bogaţi cu un club Interact, după ce un alt grup de tineri s-a alăturat familiei Rotary. 

Interact Galaţi Perseus a avut recent ceremonia de chartare la care a participat DG Ovidiu Bunget.  

"Noul club Interact s-a născut din colaborarea a trei cluburi Rotary din Galaţi: RC Galati Vigoris, RC 

Galaţi Dunarea de Jos si RC Galaţi Donaris. Acest lucru demonstrează foarte clar buna colaborare care 

există în oraşul de lângă Dunăre, dar şi preocuparea pe care o au prietenii noştri de aici pentru noua 

generaţie. Este cel de-al doilea club Interact din Galaţi", a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Preşedinte este Maria Eliza Vasilache, căreia îi revine rolul de a coordona clubul în perioada de formare 

şi pentru derularea primelor proiecte.  

Mult succes! 
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Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 

 

Lansarea colecţiei de NFTs în Web3, semnată Eric Mouquet | Deep Forest 

 

Membrul de onoare al Clubului Rotary Bucureşti Cişmigiu şi Grammy Award Winner, Eric Mouquet, 

fondatorul grupului francez Deep Forest, a lansat, recent, în premieră, colecţia de NFTs (Non 

Fungible Tokens) intitulată "Ethereal Echoes | The Chronicles of Deep Forest" pe platforma 

românească ICI D|SERVICES, a Institutului Naţional de Cercetare-Dezvoltare în Informatică - ICI 

Bucureşti.  

Această colecţie reprezintă aniversarea a 30 de ani de la câştigarea premiului Grammy, un moment 

special dedicat unei cariere extraordinare. 

 

Colegul nostru Paul Niculescu-Mizil, membru fondator şi Past Vicepresident al Clubului Rotary 

Bucureşti Cişmigiu a facilitat dezvoltarea acestui proiect, care foloseşte tehnologiile emergente 

precum Blockchain, NFT şi Web3, aducând o nouă oportunitate muzicienilor să îşi poată prezenta şi 

monetiza creaţiile la nivel global.  

Suntem mândri de performanţele şi dedicaţia membrilor clubului nostru în folosul comunităţilor de 

artişti şi muzicieni de pretutindeni! Felicitări, Eric şi Paul!  
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Vizita Preşedintelui Rotary International - Stephanie Urchick 

Rotary District 2241 România şi Republica Moldova a găzduit, recent, la Timişoara, vizita 

Preşedintelui Rotary Internaţional - Stephanie Urchick, care va intra în mandat la 1 iulie 2024. 

 

Guvernatorul Districtului nostru, Ovidiu Constantin Bunget, alături de viitorul Director Rotary 

Internaţional, Daniel Tănase, au transpus sugestiv realizările şi starea de spirit pe care le au mişcările 

rotariane din ţările noastre. Rotarieni, rotaractieni şi interactieni numeroşi au ascultat mesajul 

transmis de Stephanie, în sală şi online, legat de tema anului 2024-2025 - Magic of Rotary. 

Club de Conştientizare Interact Cişmigiu 

 

Colega noastră Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, Cristina, a susţinut, recent, un curs de conştientizare 

a consecinţelor infracţionalităţii la întâlnirea tinerilor de la Club Interact Cişmigiu. 

 

A fost activitate plăcută, bine primită de interactieni. Acest tip de activitate va continua şi la alte 

cluburi Interact şi RotaKids, cu scopul de a poziţiona cluburile noastre de elevi ca modele pentru 

comunităţilor lor, atât în prevenirea unor comportamente ilicite, cât şi în direcţia moralităţii sociale. 
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Sponsorizare Interact Ad Astra Bucureşti 

 

La Buziaş a avut loc, recent, tabăra RYLA 2241 MED+ Transilvania, Banat, Crişana şi Maramureş, 

organizată de Echipa Districtuală RYLA a Rotary District 2241 România şi Republica Moldova. 

Evenimentul a cuprins câteva traininguri: Tehnici de prim-ajutor, Siguranţă Rutieră, Lupta antidrog şi 

Pitching, susţinute de lectorii noştri: Cătălin Ţone, comisar-şef Mariana Iridon Agenţia Naţională 

Antidrog Timişoara, Alexandru Bulacu, colonel Costin Tătuc şi Siguranţă Auto Copii. 

 

S-au accelerat şase proiecte Antidrog, patru proiecte de Siguranţă Rutieră şi două proiecte de prim-

ajutor, iar la final, câştigătoare au fost proiectele construite de Rotaract Kronstadt şi Interact Club 

Abstract Baia Mare.  

 

Mulţumiri Rotary Club Buziaş pentru găzduire, dedicare şi organizare, precum şi tuturor rotarienilor 

implicaţi! Ne vedem în 17-19 mai 2024 cu RYLA Moldova, la Gura Humorului. 

 

Bazele ICC Spania - România, la Tarragona - Cataluna 

 

Mihaela, colega noastră Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, împreună cu rotarieni din Rotary District 

2241 România şi Republica Moldova şi cu rotarieni din Spania a pus, recent, bazele ICC Spania - 

România, la Tarragona - Cataluna. La întâlnire au fost prezenţi: Guvernatorul Districtului de Catalonia 
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www.rotary2241.org 

 

Mai 2024 

- Raoul Font Quer, consulul Marocului în Spania şi Preşedintele Rotary Club Reus. Vor urma şi alte 

întâlniri în viitorul apropiat şi colaborări fructuoase. 

 

 

Am pedalat, din nou, la Hope On Wheels 

 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a plecat, recent, într-o nouă aventură pe biciclete, cu scop nobil 

dedicat copiilor HOSPICE Casa Speranţei, pentru construirea centrului de îngrijire paliativă Spitalul 

Speranţei. 

 

Am fost împreună, de aproape sau de la distanţă, cu energie pozitivă, să îi susţinem pe cei care aduc 

alinare celor mici, cu nevoi speciale de îngrijire. 

Continuăm să pedalăm cu speranţă, pentru un viitor mai bun. 

 

Conştientizarea consecinţelor infracţionalităţii în rândul tinerilor 

 

Un nou curs de conştientizare a consecinţelor infracţionalităţii în rândul tinerilor a fost susţinut, 

recent, cu sprijinul Rotary, la întâlnirea de Club a tinerilor de la Interact Bucureşti Triumph. 

https://www.rotary2241.org/
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Rotary Club Bucureşti Cişmigiu continuă astfel acţiunile de susţinere ale Cluburilor New Generation. 

A fost o activitate interesantă, felicitată de către interactieni. De la vârste cât mai mici este 

importantă creşterea abilităţilor de conştientizare şi prevenire. 

 

Caravana Siguranţa Auto, cu copii Rotary Club Bucureşti Cişmigiu şi 

Academia "Titi Aur" 

 

Caravana Siguranţa Auto Copii Rotary Club Bucureşti Cişmigiu împreună cu Academia Titi Aur, Rotary 

Club Cluj-Napoca Opera şi Academia de prim-ajutor a reuşit să le aducă părinţilor din Cluj-Napoca 

informaţii preţioase privind siguranţa în trafic şi măsurile de prim-ajutor aplicabile pentru sugari şi 

copiii mici. 

 

Continuăm drumul nostru, plin de reuşite şi, nu uitaţi că siguranţă copiilor voştri este prioritatea 

numărul 1! 
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Tabăra RYLA MED+ Moldova şi Bucovina 

 

Tabăra RYLA MED+ Moldova şi Bucovina s-a desfăşurat, recent, la Gura Humorului, unde 

interactienii, rotaractienii, rotarienii, trainerii, invitaţii şi organizatorii au creat o atmosferă 

deosebită.  

Evenimentul a avut patru traininguri: Tehnici de prim-ajutor, Siguranţă rutieră, Lupta antidrog şi 

Pitching, la care au participat lectorii Cătălin Ţone, Ileana Iacob, Cătălina Costiug de la Agenţia 

Naţională Antidrog Suceava, Daniel Boţoc de la ISU "Bucovina" Suceava şi colonel Costin Tătuc. 

 

Au fost prezentate de către tineri opt proiecte Siguranţă Rutieră, patru proiecte antidrog şi două 

proiecte de prim-ajutor, câştigător fiind desemnat proiectul construit de Interact Piatra Neamţ 

Camena.  

Mulţumiri se cuvin Rotary Club Suceava Cetate pentru găzduire, iniţiative şi organizare şi tuturor 

rotarienilor implicaţi. 

 

"Limonadă cu dragoste" 

 

RotaKids Bucureşti Cişmigiu a organizat, recent, cea de-a doua ediţie a proiectului "Limonadă cu 

dragoste", pe esplanada Hotelului Novotel Bucureşti. Donaţiile totale, de peste 7.000 de lei, s-au 

transformat în cadouri de 1 Iunie pentru un grup de copii cu posibilităţi materiale reduse.  

 

Mulţumiri pentru ajutor se cuvin şi interactienilor de la Club Interact Cişmigiu, care au avut un aport 

substanţial. 
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Rotary Club Deva Castrum 

Gala Premiilor proiectului-concurs "Apa - Igiena - Sănătate" 

 

Gala premiilor concursului "Apa - Igiena - Sănătate", proiect districtual educaţional aflat la cea de-a 

VI-a ediţie, a fost finalizat, recent, de Rotary Club Deva Castrum. 

Educaţia despre protecţia naturii şi a elementelor ei, în special apa, începe prin diseminarea, în 

şcolile din municipiul Deva, a informaţiilor despre proiect, prin atragerea a cât mai multor 

participanţi, elevi şi profesori.  

 

Grija faţă de natură înseamnă o grijă sporită faţă de viaţă, de oameni, de peisaj, de societate.  

Grupurile de iniţiativă din şcoli au realizat, recent, expoziţii cu produse (colaje, desene, fotografii, 

grafică etc) care reflectă relaţia omului cu natura. Dintre acestea, fiecare şcoală şi-a selectat zece 

desene şi cinci fotografii care fac obiectul expoziţiei şi a concursului pe oraş.  

 

Centrul Cultural "Drăgan Muntean" din Deva a fost gazda acestor evenimente, iar prin spaţiile 

generoase, a devenit un punct de atracţie culturală, unde zeci de elevi, profesori, părinţi, bunici şi 

prieteni au însoţit concurenţii la gala laureaţilor. 

https://www.rotary2241.org/
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Cei mai inspiraţi şi talentaţi participanţi au fost premiaţi.  

La secţiunea Fotografie (liceu), Premiu special: Egri Patricia Andrea şi Tif Gabriel; Menţiunea II: Arhip 

Denisa; Menţiunea I: Crihan Diana Maria; Premiul III: Drăgoi Mihai Casian; Premiul II: Jurca Alexandru 

Daniel; Premiul I: Mariş Alexandra.  

La secţiunea Pictură (gimnaziu), Premiu special: Lung Ariana, Toma Delia Maria, Ardelean Muntean 

Codrin Luca; Menţiunea III: Văduva Izabela; Menţiune II: Lucacs Maria Alessia, Menţiune I: Vagu 

Eduard; Premiul III: Vug Daria; Premiul II: Tocar Maria; Premiul I: Jeler Andrei Silvestru.  

Diplome de voluntariat s-au înmânat profesorilor îndrumători şi directorilor de şcoli. 

A fost un proiect educaţional de anvergură în care au avut merite şi profesorii: Ciobanu Simulescu 

Iuliana, Erchedi Sanda, Iovan Adina şi Lungu Nicoleta, Maris Anca CN Decebal, Pogan Ionela, Monika 

Hompot, Ciprian Andrica, Pantea Dorina şi Giuhat Luana Iuliana, Elena Indrei.   

Ca de obicei, cei mai mici voluntari, interactorii şi rotakizii, au acordat sprijinul specific. 
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Rotary Club Fălticeni 

Tabăra de pictură Rotary Fălticeni 

 

La Fălticeni s-a reunit, recent, "Tabăra de pictură Rotary", la care au fost prezenţi 10 participanţi din 

trei ţări şi două districte, sub îndrumarea prof. Gabrel Baban. 

Reprezentanţii cluburilor rotariene asociate în grupul "R.Uneşte-ne Ştefan" au creat pe parcursul 

celor trei zile lucrări de excepţie. 

 

Felicitări participanţilor şi mulţumiri alese cluburilor din Rotary District 2241 România şi Republica 

Moldova care au răspuns afirmativ prezenţei în cadrul proiectului nostru! 

Cluburi participante au fost Club Rotary Roman, Club Rotary Chişinău Centru, Club Rotary Târgu 

Neamţ Cetate, Club Rotary Oneşti, Club Rotary Botoşani, Club Rotary Suceava Bucovina, Club Rotary 

Soroca, Club Rotary Cernăuţi, Club Rotary Chişinău Triumph, Club Rotary Fălticeni. 
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Rotary Club Oneşti 

Participare la Tabăra de Pictură de la Fălticeni 

 

Rotary Club Oneşti a susţinut participarea elevei Amalia Bucioacă (clasa a X-a F a Colegiului Naţional 

"Grigore Moisil" Oneşti) la Tabăra de Pictură organizată, recent, de Rotary Club Fălticeni, sub directa 

îndrumare a prof. Gabriel Baban. Tema aleasă de Amalia a fost reprezentarea simbolului vieţii în 

China şi a animalului protector în Indonezia. 

 

Activitatea s-a încheiat cu un vernisaj, la Muzeul Apelor din Fălticeni. 

 Rotary Club Oneşti, susţinător şi sponsor al competiţiei naţionale de 

badminton  

Clubul oneştean a sponsorizat organizarea etapei naţionale a ONSS Badminton desfăşurată, recent, 

la Sala Municipală din localitate.  
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Olimpiada a constituit o provocare sportivă de excepţie pentru toţi participanţii şi un spectacol 

captivant pentru spectatori. Evenimentul şi-a propus să evidenţieze talentul şi abilităţile sportive ale 

elevilor din întreaga ţară în acest sport, tot mai popular, badmintonul. 

Ediţia a fost organizată de Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău, Primăria Municipiului Oneşti şi CSS 

Oneşti, alături de Colegiul Naţional "Grigore Moisil".  

 

PLAY ON - VOLLEYBALL TOURNAMENT 

 

Rotary Club Oneşti a susţinut şi a sponsorizat, recent, competiţia "Play on - Volleyball Tournament", 

organizată de Interact şi găzduită de sala de sport a Colegiului Naţional "Grigore Moisil" Oneşti, 

arbitrată de două cadre didactice din localitate. 

 

La eveniment, au participat 44 de elevi proveniţi de la diverse licee din comunitatea oneşteană. 

 

Concursul "Provocarea Ştiinţei - de la idei, la jocuri" 

 

Noua ediţie a concursului de informatică "Provocarea ştiinţei - de la idei, la jocuri" a avut ca temă 

"Integrarea Inteligenţei Artificiale în viaţa de zi cu zi", iar activitatea s-a desfăşurat, recent, în 

colaborare cu Asociaţia Rotary Club Oneşti.  

Colegiul Naţional "Grigore Moisil" a fost gazda competiţiei, sub coordonarea profesoarelor Melinte 

Elena-Carmen şi Buzatu Cristina.  
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Concursul a urmărit realizarea unui proiect care să exploreze modul în care AI poate fi integrată în 

viaţa cotidiană.  

 

Folosindu-şi spiritul creativ şi imaginaţia, participanţii au dezvoltat jocuri interactive care s-au axat pe 

domenii precum asistenţii virtuali, maşinile autonome, diagnosticul medical asistat de AI ori 

asistenţa în învăţare. 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau 

"Întâlnire de înalt nivel", alături de RC Oradea Art Nouveau  

 

Rotary Club Oradea Art Nouveau a fost prezent, recent, la întâlnirea rotarienilor din Districtul 2241 

cu Stephanie Urchick, Preşedintele ales Rotary International 2024-2025, membră a Clubului Rotary 

din McMurray, Pennsylvania (SUA). 

 

Gazdă pentru RIPE Stephanie Urchick a fost Ovidiu Bunget, guvernatorul Districtului Rotary 2241 

România şi Republica Moldova, alături de Daniel Tănase, RI director-elect pentru Zona 21 Rotary, din 

care face parte şi districtul Rotary 2241, past district guvernatori şi membri ai cluburilor Rotary. 

A fost o întâlnire cu istoria Rotary din România, cu împărtăşirea de experienţe, viziuni. 

Evenimentul a avut loc la Timişoara, după care, oaspete ne-a fost, la Oradea, Stephanie Urchick, 

Preşedintele ales Rotary International 2024-2025, membră a Clubului Rotary din McMurray, 

Pennsylvania (SUA). 

 

RYLA Buziaş - Rotary Youths Leadership Award 

 

O echipă formată din patru membri Interact ArtNouveau, alături de Ligia Caojdan, membru Rotary 

ArtNouveau şi secretar în mandatul 2023-2024, au fost parte a programului RYLA: Accelerator de 

Proiecte Comunitare. 

Tinerii interactieni au participat la traininguri de prim-ajutor, prevenţia consumului de droguri, 

siguranţa auto, modalităţi de pitching şi scriere de proiecte.  
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Această experienţă s-a concretizat printr-un draft de proiect realizat de tinerii noştri, de care se va 

bucura comunitatea orădeană. 

Tabăra ne-a oferit privilegiul de o întâlni pe Stephanie Urchick, Rotary International Elected 

President.  

 

"Eveniment istoric în viaţa rotariană din Bihor" 

 

Recent, s-a scris istorie în viaţa rotariană din Bihor, printr-un eveniment unic, în premieră, în Oradea. 

Marea familie Rotary din judeţul Bihor a avut onoarea şi bucuria de a primi, recent, vizita 

preşedintelui ales Rotary International 2024-2025, Stephanie Urchick. 
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Membră a Clubului Rotary din McMurray, Pennsylvania (SUA), Stephanie Urchick, Preşedintele ales 

Rotary International 2024-2025 a vizitat România, respectiv Timişoara şi Oradea, la invitaţia 

rotarienilor din Districtul 2241 România şi Republica Moldova. Gazdă a fost Ovidiu Bunget, 

guvernatorul Districtului Rotary 2241 România şi Republica Moldova, alături de Daniel Tănase, RI 

director-elect pentru Zona 21 Rotary, din care face parte şi districtul Rotary 2241 şi past district 

guvernatori. 

Au participat la această întâlnire importantă membrii Rotary din Oradea şi judeţul Bihor, Preşedinţi 

de Club, Past President de Club şi Asistentul Guvernator. Din partea oficialităţilor orădene a 

participat viceprimarul Antonia Nica şi consilierul personal, Dacian Palladi. 

 

În sala mare a Primăriei Oradea a avut loc o prezentare a oraşului de pe Crişul Repede, apoi am 

împărtăşit experienţe rotariene, noi viziuni benefice pentru comunitatea din care facem parte, 

împreună am vizitat oraşul şi principalele clădiri Art Nouveau. 

https://www.rotary2241.org/
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Am cunoscut un om important al mişcării rotariene şi a fost o mare bucurie să împărtăşim valorile, 

credinţele şi năzuinţele care ne leagă sub motto-ul "Sevice Above Self". 

Vizita RIPE Stephanie Urchick este încă una din prezenţele internaţionale emblematice în Districtul 

nostru, fiind al zecelea preşedinte Rotary Internaţional care ne vizitează.  

Pentru Oradea, Stephanie Urchick, preşedinta aleasă Rotary Internaţional 2024-2025 este o prezenţă 

care ne onorează.  

Au participat la acest moment important şi unic: Rotakids Oradea, Rotaract, Interact Art Nouveau, 

Rotary Club Oradea, Rotary Club 1113, Rotary Club Băile Felix, Rotary Club Art Nouveau, Rotary Club 

Insignis, Rotary Marghita, Rotary Ştei-Beiuş. 

Stephanie Urchick, membră a Rotary din 1991, a participat la diverse proiecte internaţionale sociale, 

inclusiv în India, Nigeria, Vietnam. 

 

"Balul Caritabil Vis de Mai" 

 

Balul Caritabil "Vis de Mai" al Clubului Rotary Art Nouveau a fost, recent, un vis împlinit, în bucuria 

de a trăi împreună momente frumoase: primirea în Club de noi membri, pe artistul Emeric Imre, 

licitaţie deschisă, licitaţie scrisă, tombolă, muzică bună, preparate delicioase şi un moment surpriză 

pregătit de noi, Rotary Art Nouveau, special pentru acest eveniment. 

 

Mulţumiri, tuturor celor care au ales să petreacă această seară alături de noi, au ales să se implice, 

să ne susţină şi să dăruiască! Datorită lor, cele două proiecte ale Clubului Rotary Art Nouveau 

dedicate comunităţii din care facem parte vor deveni realitate.  

https://www.rotary2241.org/
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Este vorba despre Tabăra de Educaţie prin Artă dedicată elevilor din mediul rural, aflată la cea de-a 

treia ediţie şi proiectul Euforia, ce are ca subiect consumul de substanţe interzise care se adresează 

tinerilor şi nu numai. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.rotary2241.org/


   

 

  

www.rotary2241.org 

 

Mai 2024 

Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ 

Înfrăţirea RC Peristeri Anthoupoli District 2475 Grecia şi RC Cetatea 

Neamţului Târgu Neamţ  

 

Rotarienii din Atena şi Târgu Neamţ au sărbătorit, recent, înfrăţirea Cluburilor Peristeri Anthoupoli şi 

Cetatea Neamţului, două Cluburi care s-au chartat în aceeaşi zi ale aceluiaşi an (9 octombrie 2020).  

 

A fost un prilej frumos pentru a duce la un alt nivel relaţia lor de colaborare, într-un cadru al 

prieteniei, cu schimb reciproc de delicii culinare tradiţionale pregătite şi trimise din timp, din 

România către Grecia şi invers. 

Evenimentul este deosebit de important şi pentru evoluţia relaţiilor de colaborare dintre Cluburile 

din cele două Districte Rotary dar şi pentru ICC România -Grecia. 

Acest eveniment a fost reflectat inclusiv în presa locală, în publicaţia "Anagenissi". 

 

Echipa Interact Cetatea Neamţului, premiată la R.Y.L.A Moldova, Gura 

Humorului 

 

La prima lor participare la un asemenea eveniment, echipa interactienilor din Târgu Neamţ a fost 

răsplătită cu o menţiune pentru un proiect de actualitate, cu impact pentru comunitate, care poate fi 

implementat cu succes în perioada următoare şi care poate fi instrument puternic de popularizare a 

Clubului pentru atragerea de noi membri. 
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Performanţa tânărului club rotarian este şi un imbold pentru întreaga echipă Interact Cetatea 

Neamţului de a continua acţiunile şi proiectele propuse. 
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Rotary Club Satu Mare SAMUS 

Ceremonie de Chartare, Interact Club Satu Mare SAMUS 

 

Rotary Club Satu Mare Samus a realizat unul dintre cele mai importante proiecte în care un club 

Rotary poate fi implicat: înființarea și chartarea unui Club Interact. Este o mare bucurie și onoare să 

împărtășim viziunea, valorile și obiectivele rotariene tinerilor! 

“Interact Club Satu Mare Samus - Bun venit în familia Rotary! Acest proiect a adus împreună tineri 

talentați, dornici să facă bine și să-și dezvolte abilitățile de lider, valorificând prietenia și altruismul. 

Este așa frumos să ne lăsăm molipsiți de entuziasmul vostru și să vă susținem proiectele!” (Henciu 

Andrei , Președinte 2023-2024 Rotary Club Satu Mare Samus) 

 

Interact Club Satu Mare Samus se alătură astfel marii familii a cluburilor Rotary, Rotaract și Interact, 

reunind tineri entuziaști cu vârste cuprinse între 12 și 18 ani bucuroși să acționeze, descoperind 

puterea “Serviciului mai presus de sine” în proiecte sociale, de mediu sau educaționale pentru 

comunitatea sătmăreană.  

În cadrul ceremoniei au fost înmânate Charta de constituire a clubului şi insignele pentru fiecare 

membru Interact, în prezența părinților acestora, cărora le mulțumim pentru susținere. 

Calde mulțumiri și prietenilor care au fost alături de noi la acest eveniment deosebit:  

Emil Sopoian - Past District Governor 2017-2018 District 2241, România și Republica Moldova 

(Rotary Club Baia Mare 2005)  

Daira Dina - Membru Fondator Interact Abstract Baia Mare, membru Rotaract Baia Mare 

Oriana Valeanu, Verona Pugner Donca (Interact Club Satu Mare) 

Bianca Murgu (Rotaract Satu Mare) 
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Adrian Foldi (Rotaract Satu Mare) 

Catalin Pop (Rotary Club Baia Mare) 

Zsolt Csengeri (Rotary Club Satu Mare) 

“Împreună, vedem o lume în care oamenii se unesc și iau măsuri pentru a crea schimbări de durată 

pe tot globul, în comunitățile noastre și în noi înșine.” 

 

Caravana „Împreună hrănim speranța"  

 

Colecta de alimente pe care Rotary Club Satu Mare Samus  a întreprins-o în Satu Mare împreună cu 

partenerii de la Banca Pentru Alimente Oradea a fost un real succes: datorită mărinimiei 

sătmărenilor s-a colectat în cele 3 zile de campanie 1 tonă de alimente neperisabile!  

 

După sortarea și împachetarea produselor, a venit rândul distribuirii donațiilor către persoanele 

aflate în nevoie. Pe parcursul a 3 zile, sute de pachete cu alimente au fost împărțite vârstnicilor, 

copiilor și adulților din categoriile defavorizate, caravana „Împreună hrănim speranța" deplasându-

se la domiciliul beneficiarilor din Satu Mare, Baba Novac, Medișa și Botiz. 

Au fost zile pline de trăiri și emoții, în care am cunoscut oameni deosebiți, am dăruit alimente, 

zâmbete, speranță și am primit în schimb recunoștință și povești de viață emoționante - o experiență 

extraordinară! 
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“Fii meseriaș! De la pasiune la perfecțiune “ 

 

Proiect al Inspectoratului Școlar Județean Satu Mare, susținut de Rotary Club Satu Mare Samus.  

Caravana “Fii meseriaș” își continuă călătoria prin județul Satu Mare! Vineri, 17.05.2024, la Liceul 

Tehnologic “Petru Cupcea" Supur ne-am bucurat de prezența tinerilor de la 4 școli din județ, 

interesați de atelierele de lucru pentru calificările tâmplar universal și preparator produse din carne 

și pește.  

 

Având ca obiectiv principal promovarea învățământului profesional și tehnic, proiectul aduce laolaltă 

instituțiile de învățământ profesional și dual din județ, profesori, elevi și părinți, precum și 

reprezentanți ai mediului de afaceri local. 
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Rotary Club Timișoara 

Clubul Rotary Timișoara a sărbătorit 30 de ani de la reînființare și 95 de la 

înființare 

 

Clubul Rotary Timișoara  sărbătorit  30 de ani de la reînființare și 95 de la înființarea, prin Decret 

Regal, în 1929, a clubului, fiind al doilea înființat din România. 

Ceremonia  aniversară a avut loc sâmbătă, 25 mai, în Sala Festivă a Bibliotecii Universității 

Politehnica Timișoara. 

 

”La aniversarea noastră, ne-am bucurat de participarea Guvernatorului Districtului 2241, prof. univ. 

dr. Ovidiu Bunget, dar și de a rotarianului de excepție, Dumitru Prunariu, singurul român care a 

zburat în Cosmos. 

Am făcut istoricul clubului (primul din vestul țării), trecerea în vedere a celor mai relevante proiecte, 

prin care s-au adus în comunitate peste trei milioane de euro. 

<<A servi comunitatea fără interese personale>>, iată misiunea Rotary în lume!”, spune Daniel 

Marcu, președintele Rotary Club Timișoara 2023 – 2024. 

 

Vizită rotariană de înalt nivel. Stephanie Urchick, preşedintele ales Rotary 

International 2024-2025, la Timişoara şi Oradea 

 

Membră a Clubului Rotary din McMurray, Pennsylvania (SUA), Stephanie Urchick, Preşedintele ales 

Rotary International 2024-2025, a vizita Timișoara și Oradea, în perioada 10-13 mai, la invitația 

rotarienilor din Districtul 2241, România şi Republica Moldova. 
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Înaltul oaspete s-a întâlni cu colegii rotarieni la o recepţie care a avut loc la Hotelul Timişoara, unde 

au fost prezenţi Guvernatorul Ovidiu Bunget, Guvernatorul ales 2024 – 2025 Mihaela Vlad și alţi 

lideri Rotary. 

Invitata a avut ocazia să vadă câteva dintre atracţiile Capitalei Culturale Europene Timişoara 2023, 

într-o plimbare, la pas. 

 

Gazdă pentru RIPE Stephanie Urchick a fost Ovidiu Bunget, guvernatorul Districtului Rotary 2241 

România și Republica Moldova, alături de Daniel Tănase, RI director-elect pentru Zona 21 Rotary, din 

care face parte și districtul Rotary 2241, past district guvernatori și membri ai cluburilor Rotary din 

Timișoara. În programul vizitei au fost cuprinse multe activități. 

La Institutul de Boli Cardiovasculare de la Pădurea Verde, a avut loc prezentarea proiectului 

„Speranța trăiește în inimile copiilor!”, realizat de Rotary Club Timișoara. 

În parcul Universității de Vest Timișoara, a avut loc dezvelirea „Peace Pole”, simbol recunoscut la 

nivel internațional ca purtător al mesajului „Fie ca pacea să domine pe Pământ” 

De asemenea, la Uniunea Artiștilor Plastici din Timișoara, a avut loc vizionarea expoziției de artă și 

discuții pe tema proiectului de reabilitare a spațiilor de creație pentru artiștii timișoreni, proiect 

realizat de Clubul Rotary Timișoara Cetate 

Vizita RIPE Stephanie Urchick este încă una din prezențele internaționale emblematice în Districtul 

nostru, fiind al zecelea președinte Rotary International care ne vizitează. Pentru Timișoara este o 

premieră care onorează întreaga suflare a colegilor din cluburile Timișoara, Timișoara Cetate, 

Timișoara Ripensis, Timișoara Opera, Timișoara Cosmopolitan și Timișoara 2023. 
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Rotary Club Vişeu de Sus 

Tabără de pictură, o terapie pentru suflet, cu rotarienii din Vişeu de Sus 

 

Pictură, emoţie şi devenire - o terapie pentru suflet susţinută de Rotary Vişeu de Sus printr-o tabără 

de pictură organizată, recent, într-un loc mirific, încărcat de tradiţii, natură, culoare şi multă linişte. 

Participanţi au fost artişti plastici din judeţul Maramureş, în colaborare cu Asociaţia Artiştilor Plastici 

"Alexandru Sainelic" Maramureş, alături de elevi talentaţi din şcolile din localitate şi localităţile 

învecinate.  

 

Tabăra s-a desfăşurat în incinta Parohiei Ortodoxe Române Vişeu - Valea Râului, partener al 

evenimentului, şi s-a încheiat cu un vernisaj, la care au fost expuse lucrările tuturor participanţilor. 

Mulţumiri aducem gazdei noastre, Parohia Ortodoxă Română Vişeu - Valea Râului, pentru primirea 

tradiţională, aşa cum din bătrâni o ştim, dar şi participanţilor pentru entuziasmul cu care şi-au dat 

frâu liber imaginaţiei.  

Lucrările au fost donate de către pictorii prezenţi la tabără spre vânzare şi susţinerea unui caz 

caritabil. 

Mulţumiri i se cuvin şi preşedintelui Clubului Rotary Vişeu de Sus, Gabriel Şteţco, pentru permanenta 

susţinere a evenimentului. 

 

Despre "Importanţa inteligenţei emoţionale în lumea de azi", cu 

rotarienii din Vişeu de Sus 

 

Cea de-a II-a ediţie a Conferinţei intitulate "Importanţa inteligenţei emoţionale în lumea de azi", 

organizată recent de Clubul Rotary Vişeu de Sus şi alţi parteneri locali, a inclus un atelier de 

dezvoltare personală "Anxi, prietena mea - anxietatea ca un dar", coordonat de psiholog Angela 

Kolozsvari şi psiholog Ela Balaj. 
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A fost prezentat şi un stand cu cărţi ale autorilor invitaţi la eveniment. 

 

Conferinţa s-a bucurat de un real succes, cu peste 200 de participanţi, elevi ai liceelor organizatoare, 

cadre didactice, antreprenori, angajaţi ai instituţiilor publice, iubitori de dezvoltare personală, care 

au ales ca în acele momente să fie alături de invitaţi şi de organizatori.  

 

Psihologul Niculina Gheorghita a transmis un mesaj legat de conferinţa la care a fost invitată "acolo 

unde energia este sus, iar cerul rodeşte pământul, acolo unde oamenii sunt calzi şi unde Mocăniţa îşi 

croieşte drumul în munte, o conferinţă despre empatie a avut loc, iar eu m-am bucurat de invitaţie şi 

am participat cu drag la evenimentul intitulat Importanţa Inteligenţei emoţionale în lumea de azi". 

 

Evenimentul a fost organizat împreună cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramureş, Primăria 

oraşului Vişeu de Sus, Liceul Borşa, Liceul Teoretic "Bogdan Vodă" Vişeu de Sus, Cabinet individual de 

psihologie Angela Kolozsvari, Parohia Ortodoxă Română Vişeu - Valea Râului, în parteneriat cu 

Centrul Cultural - Social Vişeu de Sus, Protopopiatul Vişeu de Sus, Asociaţia artiştilor plastici 

"Alexandru Şainelic" Maramureş şi toate şcolile din localitate.  
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Invitaţi de marcă au fost: psiholog Niculina Gheorghiţă, terapeut şi supervizor IMAGO, terapeut 

bowen expert, Zoltan Vereş, expert în inteligenţa emoţională, Ela Balaj, psiholog şi psihoterapeut 

integrativ, părintele protopop Mihai Chira, psiholog Ştefana Boga, drd. Fredy Alfred, U.B.B. Cluj-

Napoca, care au ales să fie alături de noi şi să ne împărtăşească din experienţa şi parcursul lor 

profesional. 
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Newsletter editat de: Dr. Lia Lucia Epure 

 

 

 

 

 

Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, District 

Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 

următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

➢ DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 

de 5 a fiecărei luni. 

➢ CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele acestuia 

într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative atașate. 

Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a le 

identifica. 

➢ SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 

mateiamalia@yahoo.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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